

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

### Цифры и факты

В период с 27 мая по 3 июня на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырщине отмечено 20 огненных происшествий, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 2567 пожаров, жертвами огня стали 275 человек, в том числе 6 детей. Еще 3625 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

### Неосторожность с огнем – частая причина пожаров

29 мая в 18 часа 47 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре жилого дома в д. Малая Слободка Мозырского района. В результате пожара уничтожена кровля, веранда, повреждены стены, имущество внутри дома и веранды. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем. Спасатели напоминают: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

### С заботой о безопасности маленьких жителей Мозырщины

Информационная компания "Будь рядом с ребенком" набирает обороты, проводя профилактическую работу с родителями в игровых комнатах, куда дети приходят вместе со своими родителями.

В игровых комнатах, где дети наслаждаются своим досугом, родители также не скушают. Работники МЧС подготовили для них ряд заданий и вопросов, касающихся обеспечения безопасности и защиты их детей. Они призывают родителей быть более внимательными к этим вопросам, служить примером для своих детей и никогда не оставлять их без присмотра. Каждому родителю спасатели также вручают памятки с полезными советами для мам и пап.

Для еще большего привлечения внимания родителей к этой социальной проблеме, по улицам Пролетарской и Интернациональной были установлены яркие тематические баннеры информационной компании. Эти баннеры будут ежедневно напоминать всем жителям о важности быть рядом с ребенком, так как это является залогом их безопасности.

### В Климовичах утонул подросток

30 мая в 20-04 поступило сообщение о том, что в искусственном водоеме в г.Климовичи по ул. Тенистой утонул ребенок. К месту происшествия незамедлительно выехали спасатели. На поверхности воды никого не наблюдалось, на берегу лежала верхняя одежда. Пловцами-спасателями из-под воды был извлечен ребенок без признаков жизни и передан работникам скорой медицинской помощи. После проведения реанимационных мероприятий, медики констатировали смерть ребенка. Мальчик 2008 г.р., житель Климович, купался с друзьями без сопровождения взрослых.

В службе спасения просят всех отдыхающих у водоемов, а также рыбаков быть предельно осторожными: купайтесь только на оборудованных пляжах, не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения, ни в коем случае не оставляйте возле воды без присмотра детей.

### «Каникулы без дыма и огня»

С июня по август текущего года под эгидой МЧС в Беларуси пройдет акция «Каникулы без дыма и огня». В центре внимания спасателей окажутся детские дошкольные учреждения, а также пришкольные и оздоровительные лагеря, где в числе профилактических мероприятий запланировано проведение тематических квестов и познавательных занятий по безопасности. Основная цель, которую преследуют спасатели - это предупреждение возникновения пожаров с участием детей. МЧС напоминает: детская шалость с огнем – это результат родительской беспечности. Позаботьтесь о том, чтобы спички, зажигалки и другие опасные предметы находились вне зоны доступа детей.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.  
Мозырское районное подразделение МЧС.

